

Gmina Komorniki
Ul. Stawna 1
62-052 Komorniki

Wszyscy Wykonawcy

ZP.271.26.2021

Komorniki, 6 września 2021 r.

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustęp 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udostępniam treść pytań wraz z odpowiedziami na stronie internetowej prowadzonego postępowania w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym w przedmiocie: „**Budowa terenu rekreacyjno-sportowego w Komornikach przy ul. I.D. Kaczmarka**”.

Pytanie nr 1

„*Odnosnie rozdziału II ust. 7 pkt. 2A) proszę o wyjaśnienie, czy w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający wymaga dwóch robót budowlanych i ogółem czterech placów zabaw o wartości 250 000,00 każda czy też wystarczające będzie wykonanie robót budowlanych, o wartości 250 000,00 każda, w skład których wchodził plac zabaw?*”

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia zapis dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej następująco: „A Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca samodzielnie lub Wykonawcy występujący wspólnie lub przy udziale innego podmiotu, na którego zdolnościach technicznych lub zawodowych polega Wykonawca (doświadczenie w/w podmiotów nie sumuje się) wykaże, że nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej dwie roboty budowlane, z których każda obejmowała co najmniej budowę placu zabaw o wartości 250 000,00 zł brutto i załączy dowody określające, że roboty te zostały wykonane należyście.”

Pytanie nr 2

„*W dokumentacji technicznej podano jednego konkretnego producenta urządzeń Street Workout oraz placu zabaw, a mianowicie firmę VINCI PLAY. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów innego producenta o zbliżonych, ale nie identycznych cechach, również posiadających stosowne certyfikaty, potwierdzające spełnianie normy PN-EN 1176.*”

Odpowiedź

Zamawiający, zgodnie z projektem architektoniczno-budowlanym strona 2, dopuszcza zaoferowanie produktów innego producenta o zbliżonych, ale nie identycznych cechach, również posiadających stosowne certyfikaty, potwierdzające spełnianie normy PN-EN 1176.

Zaprojektowane urządzenia są rozwiązaniami przykładowymi. Wykonawca może zastosować urządzenia dowolnych producentów, pod warunkiem spełnienia wymogów wynikających z ich opisów w projekcie, dopuszcza się odstępstwo od wymiarów urządzeń $\pm 2\%$.

Wykonawca proponując urządzenia równoważne do zaprojektowanych winien załączyć do oferty karty techniczne urządzeń w celu porównania równoważności funkcjonalnej i technologicznej. Zaproponowane karty techniczne urządzeń winny zawierać: wizualizację produktu, parametry wielkościowe, materiałowe, technologiczne, zestawienie elementów oraz funkcjonalności poszczególnych urządzeń zabawowych.

Wykonawca składając ofertę równoważną jest zobowiązany dołączyć do oferty koncepcję zagospodarowania terenu udowadniając, iż oferowane produkty spełniają założenia projektu, bez powiększenia powierzchni placu i wykonywanej nawierzchni bezpiecznej.

Zaproponowane urządzenia winny posiadać aktualne certyfikaty wydane przez akredytowaną jednostkę certyfikującą dla poszczególnych urządzeń, potwierdzające zgodność tych urządzeń z obowiązującą, które należy dostarczyć razem z ofertą wraz z autoryzacją ich producenta.

Wymaga się zachowania parametrów jakościowych, estetycznych, materiałowych, wielkościowych, kolorystycznych, technologicznych, zgodnych z elementami wskazanymi w projekcie.

W związku ze zmianą, Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 oraz ust. 3, 5 i 7 ustawy Prawo zamówień publicznych przesuwa termin składania ofert na dzień **20 września 2021** roku, w związku z czym

a) zmienia się zapis rozdziału III ust. 2 pkt.1) SWZ następująco:

Termin składania ofert: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 20 września 2021 roku do godz. 10.00.

b) zmienia się zapis rozdziału III ustęp 4 pkt.1) SWZ następująco:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 20 września 2021 roku o godz. 10.30 poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie platformazakupowa.pl ofert.

c) zmienia się zapis rozdziału III ust. 5 pkt. 1) SWZ następująco:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 19 października 2021 roku.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Proszę o uwzględnienie powyższych odpowiedzi i zmian w składanej ofercie.

Z-ca WÓJTA
mgr Tomasz Melmaszyk

